

2023年印尼环球资源电子展受到电子企业家的热烈欢迎



开幕仪式



杜朗卡和温迪·赖正在视察展会

【本报讯】2023年印尼环球资源电子展(GSEI)或企业对企贸易展,于周三(6/12/2023)在雅加达会议中心正式开幕,并且将持续至2023年12月8

日。兴致勃勃的参观者包括进口商、分销商、零售商和渴望在电子产品行业创业的个人。在 Adhouse Clarion Events 有限公司总裁杜朗卡

(Toerangga Putra)和环球资源展览公司副总裁温迪·赖(Wendy Lai)致开幕词后,于是举行剪彩仪式。印尼环球资源电子展主办方 Adhouse Clarion

Events 有限公司总裁杜朗卡在致辞中表示,对于进口和分销领域的专业人士来说,印尼环球资源电子展是一个探索新机遇、分享行业见解和应对新挑战的宝贵平台。环球资源展览公司副总裁温迪·赖补充说:“2023年印尼环球资源电子展是一个为企业提供交流、合作和探索电子行业新商机的平台。我们

希望尽最大可能参观此次盛大的展览会。”温迪·赖补充说,为了扩大展会范围,印尼环球资源电子展还采用现代化方式,通过环球资源在线和环球资源买家应用软件,整合数字元素,方便买家和参展商访问。计有400多家国际电子产品供应商和制造商在雅加达史纳雅雅加达会议中心展示五万多种最新

创新产品,受到参观者的热烈欢迎。GadPermata 有限公司副总裁补充说,印尼环球资源电子展还将通过扩大商业网络、增加市场上的产品选择、在支持创新和技术的商业世界中,开启新的机遇和灵感,促进印尼电子产业的发展。此外,还有各种研讨会为此次活动提供支持。(BAM/HAN)

埃里克谈中国在印尼投资的影响

【本报讯】临时海事与投资统筹部长埃里克(Erick Thohir)坦言称,中国在印尼投资产生重大的影响。尤其是在对经济增长和创造就业的下游工业领域。安打拉社于周二(5/12/2023)援引埃里克的话:“我们感谢中国投资者发挥的作用,他们已成为印尼工业的先锋,为印尼工业下游和经济平等奠定了基础,而且带来了重大的

变化。”埃里克是在东努沙登加拉省拉布安巴佐举行的第四届印中商业伙伴论坛上说,第四届印-中商务合作论坛的举办,体现了自2013年10月中国国家主席习近平在雅加达提出“21世纪海上丝绸之路”倡议以来,双方建立的全面战略合作伙伴关系。埃里克说,战略伙伴关系还取得了一系列重要

成果,如基础设施互联互通、雅万高铁、下游产业(尤其是关键矿产)以及绿色能源和能源转型。印尼还推动在可持续发展方面加强合作,以支持粮食安全、能源和健康,合作范围包括药材和粮地、渔业、下游蓝色经济、深海研究和观测、可再生能源开发、生物技术,包括与BGI集团合作建立国家基因库。(松鹤)

埃里克透露印尼对华贸易收支盈余

【本报讯】印尼与中国正在开展合作,尤其是在进出口贸易领域。据印尼临时海事与投资统筹部长埃里克(Erick Thohir)称,印尼与中国之间的战略合作和高质量合作,对印尼经济产生了积极的影响。据埃里克介绍,近年来,中国的贸易和投资额大幅增长。印尼与中国的贸易差额,从最初的逆差在过去43个月里一直保持顺差,这意味着印尼的商品出口大于中国对印尼的商品进口。埃里克说,自中国国家主席习近平于2013年10月在雅加达提出“21世纪海上丝绸之路”倡议以来,双方建立了全面战略合作伙伴关系,此次论坛正是这合作关系的体现。他说,双方的战略合作关系,成功取得了一系列重要成就,如基础设施互联互通、雅万高铁、下游产业(尤其是关键矿产)以及绿色能源和能源转型。埃里克还表示:“人才培养、职业培训和科技合作,对我们两国的人口也非常重要,两国人口达到17亿,占世界人口的20%以上。他还呼吁投资者和商界领袖不仅要推动印尼的工业绩效,还要推动印尼的环境-社会-公司治理、环保技术,并提高在印尼的研究和技术开发。(松鹤)

【本报讯】随着年末已经近在眉睫,各证券和投资管理公司的分析师们,开始梳理潜在的行业和股票。虽然股市的走向可能更有利,但投资者在制定2024年的投资策略时,必须明眼观察。Mirae 资产证券公司投资信息主管玛莎-克里斯蒂娜(Martha Christina)强调影响明年股市的三个重要催化剂。其中包括基准利率下调、大选和总统选举,以及经济稳定和商品价格正常化。玛莎于周二(5/12/2023)对媒体说:“在乐观情况下,Mirae 资产预计综合股价指数有机会在2024年突破8,100点的水平。”BRI Danareksa 证券公司股票研究团队的 Erindra Krisnawan 和 Wilastita Muthia Sofi 预测,2024年底的综合股票指数可能达到7,830点。看涨和看跌预测分别为8,240点和7,520点。他俩预测,2024年上半年的选举支出、更高的社会援助以及印尼银行支持流动性的空间,将支持国内的消费。Kiwoom 印尼证券公司股票研究主管苏卡诺(Sukarno Alatas)补充说,美国通胀率呈下降趋势,表明美联储发出了更加鸽派的信号。美联储的鸽派立场有机会降低利率,或者至少在克服通胀问题上不再激进。(松鹤)

【本报讯】为支持政府推出的“印尼自豪旅游运动”,印尼人民银行(BRI)与印尼连城(Citilink)航空公司再次举办印尼人民银行连城联合在线旅游展(COTF)。在在线旅游展上,Traveloka 和 tiket.com 也参与其中,为整个社会提供极具吸引力的优惠,准备迎接年末假期的到来。BRI COTF 计划将于2023年12月5日至8日举行4天。连城 Citilink 应用程序、Citilink 网站、COTF 平台合作伙伴 Traveloka 和 tiket.com 可在活动期间享受各

抖音与GOTO的挨近 有可能碾压其它电商

【本报讯】抖音与GoTo Gojek Tokopedia Tbk (GOTO) 上市公司之间潜在的合作,被认为将削弱其它电商的市场份额,如虾皮、Blibli、Lazada 和 Bukalapak。经济与法律研究中心数字经济主任奈鲁尔·胡达(Nailul Huda)说,电商市场可能只剩下两大巨头,小电商只能充当补充。胡达于周二(5/12/2023)对商务媒体说:“也许当Blibli和Lazada没钱烧

的时候,就可能(只有两家电商)了。Bukalapak 似乎无力竞争。”在2023年第三季度,Bukalapak 录得收入3.3万亿盾,净亏损7,760亿盾。这亏损的数字比上一季度的3,892.7亿盾有所增加。此外,胡达认为抖音和GOTO之间的合作潜力,不仅与注资有关,还包括抖音平台与GoTo的其中一项服务之间的合作。胡达说:“抖音的社交

媒体生态系统是最大的生态系统之一,而 Tokopedia 的生态系统,也是电商市场中最完整的生态系统之一。”因此,根据胡达的说法,他们的公司行动,将改进的功能之一是即时购物功能。据报道,抖音的母公司字节跳动(ByteDance)已同意与GOTO合作。此次投资将是抖音首次的投资。(松鹤)

印尼人民银行和连城 举办在线旅游展

极具吸引力的优惠。BRI 消费者业务经理汉达雅妮(Handayani)说,随着人们对旅行的高度兴趣,尤其是在即将到来的假期期间,这对BRI客户来说是一个轻松计划旅行的机会。此外,为庆祝BRI成立128周年,BRI的客户还可享受额外折扣,因此这优惠更加经济实惠。在该方案中,购买国际机票最高可享受80%的

折扣,购买国内机票最高可享受20%的折扣。使用BRI信用卡和BRI借记卡进行交易的BRI客户,可享受极具吸引力的优惠。连城商业与货运经历伊赫宛(Ichwan F. Agus)补充说,连城将致力于成为舒适、便捷的首选航空运输服务。在年底的活动中提供特别优惠,以提供实惠的旅行体验。(松鹤)

BFIN 将分配每股28盾中期股息

【本报讯】具体时间表如下 PT BFI Finance Indonesia Tbk (BFIN) 上市公司将派发2023财年中期股息。公司计划每股分红28盾。分配计划已获得2023年12月1日举行的股东大会的批准。中期股息分配时间表如下: - 常规市场和协商市场含息:2023年12月13日 - 常规市场和协商市场除息:2023年12月14日 - 现金市场含息:2023年12月15日 - 现金市场除息:2023年12月18日 - 股息记录日期:2023年12月15日 - 股息支付:2023年12月21日 这意味着在2023年12月15日印尼西部时间16:

00之前登记在股东名册上的股东,将有权获得中期股息。周二(5/12/2023),BFIN 的股价收于每股1,115盾,较前一日下跌3.4%。如果以周二的参考股价计算,股息率为2.5%。此前,BFIN 管理层曾

解释说,它将分配净利润的50%的股息,股息分为两种:最终股息和中期股息。截至2023年9月,BFI 金融公司的净利润为1.17万亿盾,按年计算下降了10.69%。(松鹤)

歡迎惠登 迷壽廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao_klan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

誠聘

- 女廚師一位。
- 身心健康精通烹飪(中印菜餚)
- 懂華語或閩南語。
- 供膳宿,每周工作五天,周六禮拜休息。
- 待遇從優。

有意者,請聯系 08111-0014757 JOKO

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 各種簽證辦理-簽證延期
- 辦理工作簽證-長期居留證
- 注册公司-股權變更-註冊商標
- 法律諮詢-文件認證-人力資源
- 國內國際-機票-酒店

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622 081289990978

“人体空间康复与健康生活”
“Human Space Rehabilitation and healthy lifestyle”

公益健康講座 Pembicaraan kesehatan masyarakat

主办: 印尼华裔总会 Penyelenggara: Perhimpunan Indonesia Tionghoa
印尼人体空间医学会 Perkumpulan Praktis Ilmu Kesehatan Ruang Tubuh

协办: Penyelenggara bersama:
香港智能保健学会 Hongkong Zhineng Health Society

赞助商 Sponsor: PT. RAJAWALI SUMBER DAYA INTERNATIONAL
JINGYUM INTEGRATED TRADE DEVELOPMENT INDONESIA

主讲人: 印尼人体空间医学会-朱锦俊先生,
香港智能保健学会印尼主席
-Ibu Rohannah Endarwati

Pembicara:
Ketua Umum PPIKERTI (Body Space Medicine Indonesia)
Sinshe Ir. Hilman Rama Pratama S.Ud, C.Ht, CBSM
Ibu Rohannah Endarwati

Dengan hormat mengundang Bapak/Ibu untuk menghadiri
Forum Diskusi dalam rangka menyambut kunjungan:

Delegasi dan Pengusaha yang dipimpin oleh
Mr. Cheung Tak Ran Ketua Umum Hongkong Smart Health Care Society*

Sabtu, 9 Desember 2023
Pukul 10.00 - 13.00 WIB

Aula Perhimpunan INTI
MGK Kemayoran - Office Tower B lantai 10
Jl. Angkasa Kav.B6, Kemayoran - Jakarta Pusat

RSVP:
Alin +62 882-1468-1457
Rere +62 831-5397-8281